

Rezultate preliminare evaluare granturi de excelență LBUS-HPI-ERG-2023

Științele naturii, științe exacte și științe ingineresti:

Nr. crt.	Nume și prenume aplicant	Facultatea	Titlul aplicației	Punctaj
1	Breaz Radu	Inginerie	<i>Îmbunătățirea performanțelor sistemelor tehnologice bazate pe roboți industriali utilizate în procesele de fabricație extractive și aditive</i>	95.73
2	Acu Ana Maria	Științe	<i>Operatori liniari pozitivi: noi provocări, noi aplicații</i>	95.53
3	Gellert Arpad	Inginerie	<i>Modelarea și optimizarea consumului și a producției de electricitate prin metode avansate de învățare automată</i>	92.80
4	Oancea Simona	Științe Agricole, Industrie Alimentară și Protecția Mediului	<i>Cercetări privind valorificarea potențialului farmaceutic al unor specii de plante cu impact economic și influența unor nanoparticule biocompatibile asupra dezvoltării plantelor</i>	88.67
5	Tănăsescu Ciprian	Medicină	<i>Interdisciplinaritate de excelență cu algoritmi de Inteligență artificială pentru managementul cancerului (AAlCancerRO)</i>	86.00

Științe umaniste

Nr. crt.	Nume și prenume aplicant	Subdomeniul/ Aree de cercetare	Titlul aplicației de cercetare	Punctaj
1	Vancu Radu	Litere și Arte	<i>Analiza digitală a poeziei române de la origini până la 1900: Regimuri stilistice, modele tematice, dispersii geografice</i>	99.33
2	Țiplic Marian Ioan	Socio-Umane	<i>Platforma interdisciplinară de excelență pentru cercetare și formare: Arhin Lab</i>	94.77
3	Pătru Alina	Teologie	<i>Transformări religioase reflectate în cadrul orei de religie. Abordarea conținuturilor de istoria religiilor și de pluralism religios contemporan</i>	80.67

Afișat în data de 12/06/2023

Contestațiile se depun până în data de 13/06/2023 ora 23:59

Contestațiile pot avea ca obiect exclusiv viciile de procedură pe care directorul de grant le consideră nonconforme cu precizările din pachetul de informații. Contestațiile nu pot avea ca obiect punctajele și comentariile evaluatorilor. Contestațiile se transmit prin e-mail la adresa dep.cercetare@ulbsibiu.ro

Șef Serviciu Cercetare, Dezvoltare, Inovare

Conf. univ. dr. Ionela Vlase 